Bialystok,oqﬂ grudnia 2017 r.
Zastepca Prezydenta
Miasta Biategostoku

ZDM-II1.271.81.2017

WYJASNIENIE ORAZ ZMTIANA TRESCI SIWZ,

dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego, prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego, na:

sBudowe/przebudowe ulic na terenie miasta Bialegostoku — 5”

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), w zwiazku z whiesionym
zapytaniami dotyczacymi tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, Zamawiajgcy

udziela ponizszych wyjasnien:

PYTANIE 1:

Dokumentacja projektowa zawiera budowe rowu "francuskiego", jednak nie przedstawia
sposobu wiaczenia do rowu istniejacego. Prosimy o zamieszezenie rysunku wykonawezego
przedstawiajgcego w sposob jednoznaczny wykonanie whaczenia.

ODPOWIEDZ 1:

Row francuski nie ma wilaczenia do rowu istniejacego. Réw francuski ma za zadanie
przecigeie wod powierzchniowych, ich zretencjonowanie i rozsaczenie do gruntu.

PYTANIE 2:

Projekt zagospodarowania terenu i profil podtuzny kanalizacji deszczowej przedstawiaja
rozne Srednice i ilodci rur i ksztattek PVC od tych podanych w opisie

technicznym projektu wykonawczego oraz przedmiarze robét. Prosimy o jednoznaczne
okreslenie $rednic i ilosci do wyceny?

ODPOWIEDZ 2:

Ilosci rur i $rednice kanalizacji deszczowej: Dn 200 PCV -L =61 +4 =65 m.
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PYTANIE 3:
Firma prosi o uzupelnienie brakujacego przedmiaru dotyczacego budowy oswietlenia

ulicznego oraz dokumentacji projektowej na przebudowe linii nN i SN na ulicy Ustronnej.

ODPOWIEDZ 3:
Oferte nalezy sktada¢ w oparciu o zamieszczong dokumentacje projektowa tj. przedmiar robot

i kosztorys ofertowy.

PYTANIE 4:
W zwiazku z przystapieniem do w/w przetargu zwracamy si¢ z prosba o uzupelnienie
dokumentacji na przebudowe kabla SN w rejonie wlotu ulicy Ustronnej w ulice Raginisa o

brakujgcy projekt 1 przedmiar.

ODPOWIEDZ 4:

Patrz odpowiedz na pytanie nr 3.

PYTANIE 5:
Firma zwraca si¢ z prosba o okreslenie na podstawie ktdérego z zamieszczonych plikow
(dotyczacych przepustu na ul. Cienistej) oferenci maja przygotowaé swoje kosztorysy

ofertowe? Czy na podstawie przedmiaru czy na podstawie czystego kosztorysu ofertowego?

ODPOWIEDZ 4:
Oferte nalezy sklada¢ w oparciu o kosztorys ofertowy zamieszczony w wersji edytowalnej

(plik excel).

Ponadto, Zamawiajacy informuje o zmianie terminu skladania z dnia 22/12/2017 r. do
godz. 10:00 na dzien -2.%12/2017 r. do godziny 14:00 i otwarcia ofert z dnia 22/12/2017 1.
0 godz. 10:15 na dzien ‘.2.?./12/2017 r. o godz. 14:15.

W zwiazku z powyzszym odpowiednio zmienia si¢ rozdz. XVI pkt 11 oraz rozdz. XVII
pkt 112 SIWZ.

Dokonana zmiana wigze Wykonawcdéw z chwilg zamieszczenia na stronie internetowej

Zamawiajacego.



